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Minuta da ata da Reunião Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Engenharia 
Civil, designada pela PORTARIA N.º 145/2021/SEC/CTC, de 21/06/2021. Aos vinte e três dias 
do  mês  de  julho de  2021,  às  nove  e  trinta  e  quatro  minutos,  estiveram  reunidos,  por 
videoconferência, por meio da plataforma Google Meet, na sala https://meet.google.com/
gfh-mntf-upu, os  professores:  Fernanda Fernandes  Marchiori,  Gracieli  Dienstmann,  Tiago 
Morkis Siqueira e João Victor Staub De Melo. Participou, a convite da Comissão de Seleção, a 
auxiliar  de secretaria  Priscila  Ferreira.  A presidente  da comissão,  Profª.  Fernanda Fernandes 
Marchiori, agradeceu a presença de todos e esclareceu que a reunião tem por objetivo realizar o 
sorteio  de  vagas  referentes  à  política  de  ações  afirmativas  para  negros(as)(pretos  e  pardos), 
indígenas, pessoas com deficiência e outras categorias de vulnerabilidade social nos cursos de 
pós-graduação lato sensu e stricto sensu da Universidade Federal de Santa Catarina, conforme 
disposto na Resolução Normativa nº 145/2020/CUN, de 27/10/2020 e na Resolução PPGEC nº 
01/2021, de 24/03/2021. Esclareceu tratar-se de uma reunião pública desta comissão e que o 
corpo docente que atua no PPGEC foi devidamente comunicado e convidado para participação 
no sorteio. Para fins de registro da sessão do sorteio, a reunião passou a ser gravada. O Prof. 
Tiago Morkis Siqueira procedeu ao sorteio das vagas utilizando o software desenvolvido para o 
sorteio pelo Prof. Wellison José de Santana Gomes. O procedimento de sorteio foi iniciado pela 
apresentação das planilhas contendo a distribuição das vagas por área de concentração e docente, 
separadas entre cursos de Mestrado e Doutorado. As planilhas contêm a quantidade totalizada de 
vagas  reservadas  para  as  modalidades  de  reserva  denominadas  como  A  e  B,  por  área  de 
concentração,  e  o  procedimento  de  cálculo  para  sua  obtenção,  de  forma  a  respeitar  as 
porcentagens  de  reservas  estabelecidas  nas  resoluções  mencionadas.  As  planilhas  também 
contêm o espaço para preenchimento das vagas a serem sorteadas na sequência. Antes de iniciar-
se o primeiro sorteio,  também foi apresentada a forma como se deu a transcrição das vagas 
ofertadas, para os códigos a serem processados. Tanto para o curso de Mestrado, quanto para o 
curso  de Doutorado,  foi  apresentado  o quantitativo  de vagas  a  serem ofertadas  por  área  de 
concentração e por docente e que passaram a integrar os códigos a serem processados no sorteio. 
Procedendo-se aos sorteios,  foram realizados inicialmente três sorteios independentes  para as 
vagas reservadas para o curso de mestrado,  um para cada área de concentração,  na seguinte 
ordem: Construção Civil, Estruturas e Infraestrutura e Geotecnia. Na sequência foi realizado o 
sorteio para as vagas reservadas do curso de doutorado. Somente havendo vagas reservadas para 
o curso de doutorado na área de concentração de Estruturas, foi realizado um único sorteio. O 
resultado dos sorteios é como segue:  1) Para a seleção de vagas ao ingresso no Mestrado, o 
resultado do sorteio foi o seguinte: a) para as vagas reservadas ao grupo denominado como “A” - 
negros(as) (pretos e pardos), foram sorteados os Professores  Rafael Holdorf Lopez – 1 vaga, 
Professor Wellison José de Santana Gomes – 1 vaga, Professor João Victor Staub de Melo – 2 
vagas; e  b) para as vagas reservadas ao grupo denominado como “B”- indígenas, pessoas com 
deficiência e outras categorias de vulnerabilidade social, foram sorteados os Professores Poliana 
Dias de Moraes – 1 vaga, Professora. Helena Paula Nierwinski – 1 vaga;  2) Para a seleção de 
vagas  ao  ingresso  no  Doutorado,  o  resultado  do  sorteio  foi  o  seguinte:  a)  para  as  vagas 
reservadas  ao  grupo  denominado  como  “A”  -  negros(as)(pretos  e  pardos),  foi  sorteado  o 
Professor  Leandro  Fleck  Fadel  Miguel  –  1  vaga;  e  b)  para  as  vagas  reservadas  ao  grupo 
denominado  como  “B”  -  indígenas,  pessoas  com  deficiência  e  outras  categorias  de 
vulnerabilidade social, foi sorteado o Professor Rafael Holdorf Lopez – 1 vaga. Procedeu-se ao 
registro das vagas sorteadas ordem de sorteio em planilha de controle, previamente classificada 
por área de concentração/docente, para que tais registros reflitam o resultado obtido na versão do 
edital a ser aprovada pelo PPGEC e publicada oportunamente. Às nove horas e cinquenta e cinco 
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minutos, a  presidente  informou  que  solicitará  que  seja  dada  publicidade  do  resultado  desse 
sorteio, divulgando-se os resultados dos trabalhos desta sessão no site do PPGEC e também junto 
ao corpo docente que atua no programa. Agradeceu e encerrou a reunião e, eu, Priscila Ferreira 
auxiliar de secretaria, lavrei a presente ata, que segue assinada pela presidente da comissão.
Florianópolis, 23 de julho de 2021.
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